














StnrnnpwE Akrapovia, d.d.
Ivlalo Hudo 8A

1295 Ivanana Gorica

SLOVENIAN TRAFFIC SAFEW AGENCY,
KOTNIKOVA ULICA 19a,
1OOO LIUBUANA,
SLOVENIA

We, Akrapovli, d.d., l4alo Hudo 8a. 1295 lvanfna Gorica, Slovenia hereby asks STSA to
grant approval against ECE-Rg2for the following product:
Exhaust system for Motorcycles:

Type:

Version:

M.HRO39

M-HRO3g O2SS (SS / ss / carbon)
M-HRO3, O2T (SS / Tttaniun / Carbon)
M-HRO3, OSSS (nhniun/ sS ,/ Carbon)
M-HR039 O5T (ntuniun / Titaniun / carbon)

N4anufacturer: Akrapovii,dd.
Malo Hudo 8a
7295 fuandna Gorica
Slovenia

We declare that we have not applied to any other Approval Authority ln the EU l,4ember
States for this aooroval.

We have requested Tliv s o lun Service GmbH, to carry out all testing required by
the directive and/or regulation that the approval is sought against and to present the
entire documentation for the aooroval.

Yours sincerely,

Uro5 Rosa, Managing Dlrector

/^r> .- /-t
L'Ad V(
Akrapovit, d.d.

Date: 18.07.2014

i;lll:tii.; [;i1.,
' . ,r. '":" ')-., -
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P R Ü F B E R I C H T  
T E S T  R E P O R T  

Nr. / no. 14-00069-CM-GBM-00 
 
 

über die Prüfung einer Nicht-Originalauspuffanlage oder  
von Einzelteilen hiervon als Technische Einheit für Krafträder gemäß 

ECE-R 92 Ergänzung 1 
Einheitliche Bedingungen für die Genehmigung von nicht- originalen Austausch-

Schalldämpferanlagen für Krafträder, Mopeds und Dreiradfahrzeuge  
 

about a test of a non-original exhaust system or a component 
as a separate technical unit for motorcycles according to  

ECE-R 92 Amendment 1 
Uniform provisions concerning the approval of non-original replacement exhaust silencing 

systems (RESS) for motorcycles, mopeds and three-wheeled vehicles. 
 
 

Genehmigungsstand / Approval status 

 

Erteilung einer 
Typgenehmigung 
Granting of a type 

approval 

E26 92R-00 1091*00 

 

Nachtrag/Änderung zur 
Typgenehmigung Nr. 

Extension/correction to 
type approval no. 

 

 
 Gründe der Erweiterung / Reasons for extension 
 

Es wird geändert: - 
It will be changed: - 
 
Es wird aktualisiert: - 
It will be updated: - 
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0. Allgemeine Angaben / General information 
 
 
0.1. Fabrikmarke / Make: Akrapovic 
 
0.2. Typ / Type: M-HR039 
 
0.2.1 Ausführungen / Variants 
 

Ausführungen / Variants Material / Material 

Rohre / Tubes Außenmantel / Sleeve Endkappe / End cap 

M-HR039 02SS VA / Stainless steel VA / Stainless steel Karbon / Carbon 

M-HR039 02T VA / Stainless steel Titan / Titanium Karbon / Carbon 

M-HR039 05SS Titan / Titanium VA / Stainless steel Karbon / Carbon 

M-HR039 05T Titan / Titanium Titan / Titanium Karbon / Carbon 

 
 

Die Ausführungen unterscheiden sich in der Verwendung verschiedener Werkstoffe. 
Der konstruktive Aufbau ist gleich. Das akustische Verhalten ist gleichwertig. 
 
The variants vary because different materials are used. The basic construction 
remains the same. The acoustic behaviour is similar. 
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0.3. Name und Anschrift des Herstellers / 
 Name and address of manufacturer: Akrapovic d.d. 
  Malo Hudo 8a 
  1295 Ivancna Gorica 
  Slovenija 
 
0.4. Name und Anschrift des Beauftragten / 
 Name and address of authorised agent: entfällt / not applicable 
 
1.0. Klasse der Fahrzeuge, für die die 
 Anlage bestimmt ist / Class of the 
 vehicles the unit is used for: L3e 
 
1.1. Beschreibung der Fahrzeuge, für  
 die die Einrichtung bestimmt ist /  
 Description of the vehicles 
  the unit is used for: siehe Anlage 2 / notice enclosure 2 
 
 
 
 
2. Angaben zum Prüfobjekt / Composition of the separate technical unit 
 
2.1. Art der Technischen Einheit: Siehe Anlage Technische Dokumentation  
 Kind of technical unit: See Enclosure, Technical documentation  
 
2.2.  Ort der Kennzeichnung/  
 Place of marking: Lasergravur auf Endkappe /  
  Typschild aufgenietet 
  Engraved by laser / plate fixed with rivets 
 
2.3. Zusammenstellung der technischen Einheit / 
 Composition of the separate  
 technical unit: siehe Anlage 1 / notice enclosure 1 
 
2.4. Lage und Richtung der Auspuffmündung: am Fahrzeugende rechts nach hinten 
 Position and direction of the tail pipe:  at the right side of the vehicle 
 
2.5. Prüfmuster eingegangen am: 
 Test samples submitted for testing at: 15.05.2013 
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3. Prüfprotokoll / Test report 
Versuchsreihe A / Tests series A 
 
3.1. Fahrzeug lfd. Nr. 1) / Vehicle no. 1) 
3.1.1.  Typ / Type: KTM IS Duke 
3.1.1.1 Handelsbezeichnung / Model: Duke 390 
  
3.1.2. Hersteller / Manufacturer KTM Sportmotorcycle AG 
 
3.1.3. Genehmigungs-Nr. / Homologation no.: e1*2002/24*0512* 
3.1.3.1 Nachtrag bzw. Erweiterung / Extension: 04 
 
3.1.4. Fahrzeugidentifizierungsnummer / 
 Vehicle identification no.: VBKJGK400DC200014 
 
3.1.5. Baujahr / Year of manufacture: 2013 
 
3.1.6. km-Stand / Kilometers: 2020 
 
3.1.7. Zul. Gesamtgewicht / total weight: 335 kg 
 
3.2.  Antriebsmaschine / Engine 
3.2.1.  Hersteller / Manufacturer: KTM Sportmotorcycle AG 

 
3.2.2. Typ / Type: 902 
 
3.2.3. Hubraum / Engine capacity:  373 cm3 
 
3.2.4. Höchstleistung /  
 Rated maximum engine power: 32 kW bei / at 9500 min-1 
 
3.3.  Kraftübertragung / Transmission 
3.3.1.  Art der Kraftübertragung /  mechanisch / mechanical 
  Kind of transmission:  
 
3.3.4  Getriebe / Gearbox: 6 Gang / 6 gear 
 
3.3.5. Übersetzungsverhältnisse / 

 Transmission ratios:  
 primär / primary / sekundär / secondary 2,667 / 3,000 
 
 Höchstgeschwindigkeit / Top speed: 160 km/h 
  
 Reifen / Tires:  
 vorne / front 110/70 R17 M/C 54S 

 hinten / rear 150/60 R17 M/C 66S 
 
3.4.  Zusammenbau der Auspuffanlage / Assembly of the exhaust system 
 (Teile lfd. Nr. lt. Anl. 1 / 
 no. of parts, enclosure 1): 1)2)3) 
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3.5. Messung der Geräuschwerte / Acoustic measurements 
 
3.5.1. Hersteller des Messgerätes / 
 Manufacturer of the sound  
 level meter: Brüel & Kjaer  
 
3.5.2. Typ des Messgerätes /  
 Type of the sound level meter: 2236 
 
3.5.3. Fahrgeräusch, Standgeräusch / 
 Drive by noise, stationary noise:  
 
 nach ECE-R 41.03 / 
 according ECE-R 41.03  
 
3.5.4 Beladungszustand bei der Fahrgeräuschmessung / 
 Load condition during drive by test: Leergewicht zuzüglich 80kg Fahrer / 
  Unloaded weight plus 80kg driver 
3.5.5. Abweichung bei Kalibrierung /  
 Deviation at calibration: < 0.2 dB(A) 
 
3.6. Messung der Leistung / Power measurement 
  
3.6.1. Messung der Leistungskurve mit Nicht-Originalauspuffanlage / 
 Testing of max. power with non-original exhaust system: 
 

Die gemessene Nennleistung und die zugehörige Drehzahl liegen im 
Toleranzbereich von 5% im Vergleich zu den mit der Originalauspuffanlage 
gemessenen Werten. (siehe Anlage) / 
The tested max. power und the engine speed are in the 5% tolerance in comparison 
with the original exhaust system. (see enclosure) 

 
3.6.2. Messung der Höchstgeschwindigkeit mit Nicht-Originalauspuffanlage/  
 Testing of top speed with non-original exhaust system: 
 

Entfällt, da Fahrzeugklasse: Kraftrad L3e 
Not applicable, because vehicle class:  Motorcycle L3e 

 
3.7. Konditionierung der Auspuffschalldämpferanlage / Conditioning 
 

durch Druckschwingungen / by pulsation 
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3.8. Messung der Schadstoffemissionen / Pollution Test 
 
 Messung des Abgasverhaltens mit Austauschkatalysator in Verbindung mit Nicht-

Originalauspuffanlage gegen die nach 97/24/ Kap.5 Anh. II je nach 
Typgenehmigung des Fahrzeugs genannten Grenzwerte. 

 
 Testing of pollution with aftermarket catalytic converter in combination with non-

original exhaust system against the limits mentioned in 97/24/Chap. 5 Annex II, 
regarding the type approval of the test bikes.  

 
 
3.9. Ergebnisse / Test results 
 
 Die Ergebnisse der Prüfungen hinsichtlich / The results of 
 
3.9.1. Geräusche / Sound testing 
3.9.2. Leistung / Power measurement 
3.9.3. Höchstgeschwindigkeit / Top speed 
3.9.4. Abgasverhalten / Pollution test 
 

sind der als Anlage 3 und 4 beigefügten Tabellen zu entnehmen /  
are attached in the enclosure 3 and 4. 
 
Aufgrund der durchgeführten Messungen mit Original- und Nicht-Original-
Auspufffanlage können die Punkte 6.2 bis 6.5 der ECE-R 92 als erfüllt betrachtet 
werden. / 
The results of the tests with the original and not original exhaust systems show that  
item 6.2 to 6.5 of the Directive ECE-R 92 are fulfilled. 

 
3.9.5. Die beschriebene Nicht-Originalauspuffanlage / Technische Einheit darf an den in 

der Anlage 2 aufgeführten Kraftfahrzeugen unter den dort genannten Bedingungen 
verwendet werden. / 
The described non-original exhaust system / technical unit is suitable for an 
application on the vehicles listed in enclosure 2. 

 
3.9.6. Die allgemeinen Spezifikationen gemäß Punkt 6.1 der ECE-R 92 wurden überprüft 

und werden durch die Nicht-Originalauspuffanlage / Technische Einheit erfüllt. / 
The general specifications concerning item 6.1 of the Directive ECE-R 92 were 
checked and fulfilled. 
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4. Anlagen / Enclosures 
 
  Anlage 1, Teile der Nicht-Originalauspuffanlage 
  Enclosure 1, Composition of the non original exhaust system 
  Anlage 2, Verwendungsbereich 
  Enclosure 2, Field of application 
  Anlage 3, Ergebnis der Prüfungen 
  Enclosure 3, Test results 
 Anlage 4, Ergebnis der Prüfungen hinsichtlich Abgasverhalten  
 Enclosure 4, Test results according pollution 
  Anlage, Leistungskurve 
  Enclosure, Performance diagram 
 
Anlage 
Enclosure 

Zeichnung Nr. 
Drawing no. 

Datum 
Date 

Seiten 
Pages 
 

Zeichnung Vorschalldämpfer  
Drawing pre-silencer 

L-KTMS017 20.08.2013 1 

Zeichnung Katalysator / 
Drawing catalytic converter: 

502336 09.09.2010 1 

Stückliste 
Part list 

KTM DUKE 390 pre-muffler - 1 

Zeichnung Schalldämpfer  
Drawing silencer 

M-HR039 20.08.2013 1 

Zeichnung Dämpfereinsatz / 
Drawing noise reduction insert: 

V-TUV137 20.08.2013 1 

Stückliste 
Part list 

KTM DUKE 390 muffler - 1 

Zusammenstellungszeichnung  
Assembly drawing 

KTM DUKE/RC 390 - 2 

Montageanleitungen  
Installation instructions 

90205999000 - 22 

 
 
5. Schlussbescheinigung / Summary 
 

Der Beschreibungsbogen und der darin beschriebene Typ entsprechen der 
genannten Prüfgrundlage.  
Der ungünstigste Fall wurde entsprechend Prozessbeschreibung 
„Erstellung von Gutachten“ bestimmt. 
Der Prüfbericht darf nur vom Auftraggeber und nur in vollem Wortlaut 
vervielfältigt und weitergegeben werden. Eine auszugsweise 
Vervielfältigung und Veröffentlichung des Prüfberichtes ist nur nach 
schriftlicher Genehmigung des Prüflaboratoriums zulässig. 
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The information folder and the type described therein are in compliance 
with the test specification mentioned above. The worst-case was selected 
in accordance with document “Preparation of Test Reports”. 
The test report may be reproduced and published in full and by the client 
only. It can be reproduced partially with the written permission of the test 
laboratory only. 

 
 
 

Genehmigungsbehörde / 
Approval authority 

Land / Country Registriernummer / 
Registration-number 

Aktueller 
Benennungsumfang / 
Actual scope list 

Kraftfahrt-Bundesamt (KBA) Deutschland/ 
Germany 

KBA-P 00100-10 www.kba.de 

Vehicle Certification Agency (VCA) Vereintes Königreich/ 
United Kingdom 

VCA-TS-006 http://ec.europa.eu/enterprise/
sectors/automotive/approval-
authorities-technical-
services/technical-
services/index_en.htm 

Approval Authority of the Netherlands 
(RDW) 

Niederlande/ 
The Netherlands 

RDW-99050009 01 

National Standards Authority of Ireland 
(NSAI) 

Irland/ 
Ireland 

Technical Service 
Number: 49 

Vehicle Safety Certification Center 
(VSCC) 

Taiwan/ 
Taiwan 

DE04-06-1 http://www.vscc.org.tw/English
/Default.aspx 

 
 
 
 
München, 12.08.2014 
 

 
 
Dipl.-Ing. (FH) Max Höhler 
Prüfingenieur / The Expert 
 
Y:\KRAD KOMPONENTEN\Auspuffanlage\Akrapovic\2014\KTM Duke_RC 390  (M-HR039 ext01)\ECE new\M-
HR039_SLO_ECE.docx 
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A N L A G E  1 zum Prüfbericht Nr. / to test report no.  14-00069-CM-GBM-00 
E N C L O S U R E  1 Typ /Type:  M-HR039 
 Hersteller / Manufacturer: Akrapovic, Malo Hudo 8a 
  1295 Ivancna Gorica, Slovenija 

 
Teile der Nicht-Originalauspuffanlage + Originalteile/  Seite / Page 1/1 
Composition of the original exhaust system + original parts 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
Lfd. Nr. / Einzelteile, Abmessungen in mm / 

 
Abmessungen des Teiles in mm bzw. 
Originalteil / Ersatzteil / 

Teilenummer bzw. 
Genehmigungsnummer / 

No.  Components parts, dimensions in mm Dimensions of the part in mm or 
original part / replacement part 

Part no. or  
homologation no. 

    
1) Krümmerrohr /  

Header pipe 
Originalteile / original parts  

2) Vorschalldämpfer mit Katalysator /  
Presilencer with catalytic converter  

hexagonal / hexagonal 94,4 x 117,4 
Länge / length 213 

L-KTMS017 
E26 00 1091 

3) Schalldämpfer / Silencer  
(Austrittsrohr / outlet pipe ∅ 28) 

hexagonal / hexagonal 113 x 143 
Länge ohne Endkappen, /  
length without end caps 300 

M-HR039 
E26 00 1091 
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TÜV SÜD Auto Service GmbH 
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D-80686 München  

 
 

 
 

 
 

 
A N L A G E  2 zum Prüfbericht Nr. / to test report no.  14-00069-CM-GBM-00 
E N C L O S U R E  2 Typ /Type:  M-HR039 
 Hersteller / Manufacturer: Akrapovic, Malo Hudo 8a 
  1295 Ivancna Gorica, Slovenija 

 
Verwendungsbereich (Fahrzeugdaten) / Field of application  Seite / Page 1/1 
 

 

 
 
Lfd. 
Nr. 
Fahr- 
zeug 

Hersteller / Fabrik- 
marke / 

Handelsbe-
zeichnung / 

Fahrzeugtyp 
(und Geneh- 
migungs-
nummer) / 

Motortyp / 
 

Art des 
Motors/ 

Hubraum 
in cm3 / 

Nenn-
leistung  
in  
kW/min-1 / 

Sonstige 
bestimmende 
Merkmale / 

Anordnung 
entspr. 
Anlage 1 lfd. 
Nr. / 

No. 
of ve-
hicle 

Manufacturer Trade 
mark 

Commercial 
description 

Vehicle type 
(and no. of  
homologation) 

Engine 
type 

Stroke Engine 
capacity 
in cm3 

Rated 
maximum 
engine 
power in 
kW/min-1 

Additional 
remarks 

Composition 
as shown in 
enclosure   
no. 1 

1) KTM Sport-  KTM Duke 390 KTM IS Duke 902 4-Takt / 373 32/9500 mit Kat.*) / 1)2)3) 
2) motorcycle AG   (e1*0512*)  4-stroke  30/9500 with cat.  
3)        24/9500   
4)   RC 390 KTM IS RC 902  373 32/9500   
5)    (e1*0646*)    24/9500   

 
 
*)  Der serienmäßige Katalysator wird durch einen Austauschkatalysator ersetzt. 
 The original catalytic converter is replaced by an aftermarket-catalyst. 
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A N L A G E  3 zum Prüfbericht Nr. / to test report no.  14-00069-CM-GBM-00 
E N C L O S U R E  3 Typ /Type:  M-HR039 
 Hersteller / Manufacturer: Akrapovic, Malo Hudo 8a 
  1295 Ivancna Gorica, Slovenija 

 
Ergebnis der Prüfungen / Test results  Seite / Page 1/1 
 

 

 
 
 

Lfd.Nr. 
 

Leistung 
 

Leistung 
 

Vmax 
 

Vmax 
 

Fahrgeräusche in dB(A) / 
Sound levels driving vehicle in dB(A) 

Standgeräusche in dB(A) / 
Sound levels stationary vehicle in dB(A) 

Fahr- 
zeug / 

Serie 
kW/min-1 

Austausch 
kW/min-1 

Serie 
km/h 

Aus-
tausch 
km/h 

gemes-
sen in 
Gang 

Grenz- 
wert 
**) 

Serie 
gemes- 
sen 

Austausch 
gemessen 

bei 
km/h 

lt. Fzg. 
BE 

Serie 
gemes-
sen /  

Austausch 
gemessen 

bei 
min-1 
 

No. 
of  
vehicle 

Engine 
power 
original 
kW/min-1 

Engine 
power 
non original 
kW/min-1 

Vmax 
original 
 
km/h 

Vmax 
non 
original 
km /h 

measured 
in gear 
ratio 

Limit 
Value 
**) 

Original 
mea- 
sured 

Non 
original 
measured 

at 
km/h 

Vehicle 
type 
hom. 

Original 
mea-
sured 

Non  
original 
measured 

at 
min-1 

1)   A* 32/9500 32/9500 - - 2+3 80 81 81 50 94 94 94 4750 
 

 

*) Versuchsreihe / Test series 
 

**) Grenzwert der Richtlinienfassung, die bei Erteilung der Fahrzeuggenehmigung Gültigkeit hatte / 
 Limit value of directive which was valid by vehicle type homologation 
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TÜV SÜD Auto Service GmbH 
Westendstraße 199 
D-80686 München 

  

 
 

 
A N L A G E  4 zum Prüfbericht Nr. / to test report no.  14-00069-CM-GBM-00 
E N C L O S U R E  4 Typ /Type:  M-HR039 
 Hersteller / Manufacturer: Akrapovic, Malo Hudo 8a 

1295 Ivancna Gorica, Slovenija 
 
Ergebnis der Prüfungen hinsichtlich Abgasverhalten /  
Test results according pollution 
    Seite / Page 1/1 
 
 

 

Versuchsreihe / Series A: (lfd. Nr. / no. 1) 
 

 Typ / Type I 
 

Äquivalente Schwungmasse /  
Equivalent flywheel mass 220 kg 

 
 

 
 

CO 
[g/km] 

HC 
[g/km] 

NOX 
[g/km] 

Test 1 0,215 0,051 0,130 
    Test 2 0,209 0,051 0,137 
    Test 3 0,226 0,055 0,139 
    Mittelwert / Average 0,217 0,052 0,135 
Grenzwerte / Limits B II  
(Vh>150cm³) 2,000 0,300 0,150 

 
 
 Typ / Type II 
 

Betriebsbedingung / 
Running condition 

CO  
[Vol %] 

 
Motordrehzahl / 

Engine rpm 
[min –1] 

 
Motoröltemperatur / 

Engine oil temperature 
[°C] 

Normale Leerlaufdrehzahl / 
Nominal idle speed 0,00 1600 93° C 

Hohe Leerlaufdrehzahl / 
Exceeded idle speed 0,00 2500 93° C 

 
Y:\KRAD KOMPONENTEN\Auspuffanlage\Akrapovic\2014\KTM Duke_RC 390  (M-HR039 ext01)\ECE new\M-
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3

2

1
1. nivo: sistem v celoti, opcijski seti, tailpipe-i,...
ISO, obkrozitev 0.45, pisava 4

2. nivo: podsestavi, sklopi rezervnih delov
ISO, obkrozitev 0.3, pisava 3

3. nivo: manjši sklopi rezervnih delov
ISO, obkrozitev 0.0, pisava 2

Navodila:
1. Zapiši linijo sistema (EVO,SO) ter dodaj 1-ko
2. Naredi eksplozijski pogled, obkroži znane podsestave
3. označi obstoječe sestave ter izdelke
4. označi nove sestave ter izdelke, ter dopiši SAP kodo v kolikor je že znana

4 4. nivo: posamezni sestavni deli
ISO, pisava 2

KTM DUKE 390 Slip-ON line/ EC Type approval
 
Product code: S-KTMSO34-HRSS

SAP tehnolog X

X

Projektni vodja X

Delovni nalog X

Datum X 

Revizija 0 

STATUS PROTOTIPA

KTM 390 DUKE/RC, Slip-On / EC Type approval
 
Product code: S-KTMSO34-HRSS/1

M-HR039
e24*0235*(5)(9)
E26 92R-001091

MUFFLER
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L-KTMSO17/1

NOISE REDUCTION INSERT
V-TUV 0137

R  tehnolog

E26 92 R 00 1091*00

avpu029
Žig mali



3

2

1
1. nivo: sistem v celoti, opcijski seti, tailpipe-i,...
ISO, obkrozitev 0.45, pisava 4

2. nivo: podsestavi, sklopi rezervnih delov
ISO, obkrozitev 0.3, pisava 3

3. nivo: manjši sklopi rezervnih delov
ISO, obkrozitev 0.0, pisava 2

Navodila:
1. Zapiši linijo sistema (EVO,SO) ter dodaj 1-ko
2. Naredi eksplozijski pogled, obkroži znane podsestave
3. označi obstoječe sestave ter izdelke
4. označi nove sestave ter izdelke, ter dopiši SAP kodo v kolikor je že znana

4 4. nivo: posamezni sestavni deli
ISO, pisava 2

KTM DUKE 390 Slip-ON line/ EC Type approval
 
Product code: S-KTMSO34-HRSS

SAP tehnolog X

X

Projektni vodja X

Delovni nalog X

Datum X 

Revizija 0 

STATUS PROTOTIPA

KTM 390 DUKE/RC, Slip-On / EC Type approval
 
Product code: S-KTMSO34-HRSS/1

M-HR039
e24*0235*(5)(9)
E26 92R-001091

MUFFLER
M-HR03902SS/1

L-KTMSO17/1

NOISE REDUCTION INSERT
V-TUV 137
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